

# 打造美丽“城市绿廊”扮靓街景

## 市区一批绿化工程复工

晚报讯 24日,在濠河景区的绿化提升工程原红庙子桥地块改造项目现场,记者看到一座长21米、连接东西两侧步道的拱形钢结构人行桥,已经横跨在濠河之上,现场的工作人员正在抓紧栽种树种植被。“此处濠河畔绿地种植了80多棵不同品种的桃树,与桂花、垂柳、香樟等其他品种树木搭配。”项目业主代表张焱雷告诉记者。畅通的亲水游步道、优美的桥体造型、桃花主题的休闲广场……一处风光旖旎的濠河景点即将呈现在市民面前。

此次原红庙子桥地块改造工程,还将对河岸驳岸进行翻新改造,将边上的游船码头、半潜式船坞进行提升改造。同时,在河岸西侧,新建一个以桃花为主题的小广场,与河对岸的桃花岛交相辉映。工程完成后,西北濠河滨水游步道实现了贯通,居民在濠河连续的游步体验的同时,可以观赏四季常绿的美丽河畔景色。

绿色发展理念,全力推进生态园林提档升级。其中,一批城市小游园的建成扮靓了南通的城市景观,也满足了市民休憩健身的需求。昨天,记者从市市政和园林局获悉,通京大道小游园也投入复工。

通京大道西侧小游园位于崇川区教育路以南,通京大道以西,总面积约为10000平方米。该小游园运用集约型生态型园林理念,建成集生态、健身、休闲、景观为一体的民生小游园,为周边居民提供一个清新亮丽的户外活动空间。整个小游园以紫薇作为特色树种,并设置健身广场、休闲场地等,形成开合有度的园林空间。小游园内还将新建一座地下应急避难场所,平时功能为地下车库,可有效缓解周边小区停车难的问题。“项目于2020年10月份开工,目前已完成地下车库主体工程,项目已于本月20日复工,现阶段正在进行地下车库外墙防水作业,计划下阶段进行小游园绿化及市政道路施工,力争下半年工程

完工。”项目总监薛美琴介绍。

而市区另一处绿化工程也在紧锣密鼓建设中。昨天,100多名施工人员组成的绿化施工队,栽种苗木200余株,全面推进项目建设园林路绿廊。绿廊位于(青年路——世纪大道)段,园林路西侧,全长2.6千米。其中青年路至观阳路沿海港引河50米绿廊已完成;观阳路至府东路为新建段,绿化面积23.7公顷,景观工程包括园路、停车场、廊架、休闲广场、绿道等,滨河以樱花为主,打造樱花特色绿廊,整体项目打造以休闲健身为主题的生态公园。该项目由城建集团负责实施,项目总监冯泽涛介绍说:“春季是栽种植被的黄金季节,有利于树木花草生长。”近年来,市委、市政府对林荫工程建设高度重视,大力推进林荫路建设,积极打造最美“城市绿廊”。2016年以来,市区先后对60余段道路实施了林荫化改造,逐步提升林荫效果,遍布城区的林荫路系统基本成形。

记者蒋娇娇

### 我们的节日



昨天,来自南通职业大学纳米比亚、尼日利亚等国家的留学生们走进崇川区陈桥街道育爱村,在天生港镇街道八一村龙灯队队员的指导下学习舞龙,体验中国的传统节日民俗,迎接元宵节的到来。

记者徐培钦

## 通州区兴仁镇阙家庵村: 百岁老人和大家一起搓汤圆

晚报讯 昨天,通州区兴仁镇阙家庵村和酒店居委会共同举办“欢乐闹元宵你我更幸福”主题活动,来自两个村居的党员志愿者一起搓汤圆、猜灯谜,共同了解元宵节的民俗礼节。

阙家庵村12组101周岁老人李永圣也来到现场,参加“欢乐闹元宵你我更幸福”主题活动。搓汤圆是昨天活动的内容之一,

李永圣老人和大家边搓边聊,他以自己的亲身经历介绍了南通元宵节的风俗,上灯、元宵节和落灯是元宵节的三个重要节点,拉兔子灯、狮子舞、跑旱船、踩高跷、扭秧歌等,尤其小孩子更是喜欢。元宵之夜,农村还有治虫活动,人们手举芦柴扎成的火把,在自家田里挥动,然后把田边、路边、沟边枯草烧毁,以扑灭害虫……老人家的介绍增长了大家的

知识。

整个活动中,大家感受到元宵佳节的喜庆快乐,阙家庵村干部吴栋灿说:“这个活动非常有意义,百岁老人的讲解,让我们了解到元宵民俗,更让我们明白要珍惜来之不易的幸福生活,同时还要努力奔跑,让明天的生活更加美好。”

季永健 毛志峰

24日晚,通师二附二年级9个班级的学生,手持花灯,通过在寺街开展古巷巡游活动庆祝元宵佳节。据了解,这是该校元宵期间系列活动之一,400余名孩子通过这场活动更加熟悉了元宵节这一传统节日。记者沈樑



## 为发展蓄力 南通瑞慈医院组织召开中青年骨干座谈会

医院实力与竞争力的提升无捷径,人才队伍建设是关键。为了深入贯彻“人才兴院”战略,实现医院的长期可持续发展,2月22日下午,南通瑞慈医院组织召开了2021年度的中青年医师座谈会,瑞慈医院院长徐孝华等院务会领导及全院低年资副主任医师、高年资主治医师参加了会议。

为了给拥有较好专业基础和较大发展潜力的中青年骨干医师创造一个良性的成长环境,瑞慈医院成立了专门的人才建设领导及工作小组,优化人才培养体系和方案,协助中青年医师订立高标准的职业规划。“中青年医师作为医院的中坚力量,在医院日常的诊疗、科研工作中,发挥着至关重要的作用。”南通瑞慈医院副院长王冲谈到此次座谈会的初衷时介绍,中青年医师是医院的脊梁,只有中青年医师队伍的综合能力过硬,才能实现未来的人才迭代不断档,诞生一批又一批的专家,塑造一个又一个的重点专科、重点学科。



### 医讯发布

南通四院甲乳专科聘请上海知名专家每月坐诊、手术,常规开展甲状腺、乳腺结节局部热消融治疗,治疗切口仅2毫米左右,当日入院、次日出院,术后无疤痕且保护甲状腺等功能,避免终生服药。

上海名院专家坐诊时间:2月27日

南通市第四人民医院 三级甲等医院  
电话:85606988 石主任  
院址:崇川区城港路37号(越江路口)  
广告 通医广(2019)第11-11-061号

## 2021年市精神卫生专科联盟 第一次理事会暨换届改选会圆满召开

2月23日,2021年南通市精神卫生专科联盟第一次理事会及换届改选会议在南通四院举行,会上,南通市第四人民医院党委书记吴徐明当选为新一届理事长。

据悉,市精神卫生专科联盟由南通市第四人民医院、通州区第二人民医院、海安市第三人民医院等全市9家精神卫生机构自愿组建。该联盟始终把社会效益放在首位,以优化精神卫生资源配置、提升基层精神卫生防治能力为重点,创新精神卫生专科联盟组织管理模式和运行机制。

2021年精神卫生专科联盟  
协议签订仪式  
2021年2月23日



## 三九养生 等你来约 南通市中医院冬病冬治开诊啦!

医院呼吸科、针灸科、儿科、耳鼻喉科、妇科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性鼻炎、慢性咽喉炎、月经不调、宫寒痛经、颈肩腰腿痛等多种病症开展三九贴敷、艾灸等外治治疗,平衡人体阴阳、增强机体抵抗力。

在这个冬天,南通市中医院为您的健康添把“火”!

南通市中医院  
地址:崇川区建设路41号 咨询电话:85126072(门诊服务台)  
广告 通卫中医广(2021)第004号

